



Governe as ondas.

Desenhada numa combinação icónica de cores de destaque com gráficos elegantes, a JetBlaster DLX foi construída com emoção no seu cerne. Com uma aparência imponente, condução ágil com tecnologia de controlo RiDE®, uma excelente performance graças à relação peso-potência e um ecrã a cores multifunções, esta é a parceira perfeita para a diversão "a sério".

A excelência em engenharia e a excelente qualidade de construção definem todos as Yamaha WaveRunner e a JetBlaster DLX não é exceção. Desde os materiais avançados, como o casco em SMC até ao notável motor Yamaha Marine TR-1®, desfrute de uma máquina feita para a aventura.



- Casco e carroçaria SMC robustos e leves
- Revolucionário sistema RiDE® que permite um controlo intuitivo
- Guiador curvo e amplo para proporcionar um estilo de condução único
- A aderência redonda proporciona uma maior sensação de ligação com o WaveRunner
- Caixa de interruptores pequena e compacta
- Trim elétrico para ajustes em movimento
- Degrau de embarque para sair facilmente da água
- Compartimentos de arrumação estanques



A JetBlaster DLX tem uma gama de características que a tornam ideal para a condução em estilo livre. Desde os tapetes do deck Hydro-Turf estabilizadores até ao guiador ergonómico e ao punho redondo, passando por um prático degrau de embarque, foi concebida para assegurar aos amantes da adrenalina uma agilidade emocionante e uma manobrabilidade fácil para conquistar rapidamente as ondas, mesmo para os pilotos menos experientes.

Governe as ondas.

A JetBlaster DLX eleva a diversão a um nível superior. Com um motor de alta qualidade, uma excelente relação peso-potência e o revolucionário sistema RiDE® da Yamaha que oferece um controlo intuitivo, assegura aos amantes da emoção uma agilidade emocionante e uma manobrabilidade fácil para conquistar rapidamente as ondas. E com o esquema de cores arrojado e os gráficos desportivos, irá certamente chamar a atenção.

A nossa JetBlaster DLX está pronta para a condução divertida e emocionante, com um tapete do deck de primeira qualidade que permite um domínio quase instantâneo dos truques, movimentos e acrobacias, um guiador concebido especificamente para permitir movimentos ágeis e o novo Trim elétrico avançado para facilitar o controlo e a gratificação instantâneos. A JetBlaster DLX conta também com um prático degrau de embarque para facilitar o regresso ao barco.

O casco de alta qualidade da JetBlaster DLX é fabricado a partir de SMC inovador e durável, tornando-o forte e leve. Junte a isto a um motor Yamaha Marine TR-1® de 3 cilindros a 4 tempos e a relação pesopotência para desfrutar de um grande potencial para procurar emoções.





Motor de 3 cilindros TR-1®, 1049 cc

A JetBlaster® DLX é alimentada pelo nosso inovador motor de 3 cilindros, o TR-1® de 1,049 cc. Esta unidade notavelmente compacta e leve oferece uma aceleração rápida e uma potência máxima excelente, além de economia e fiabilidade. A incrível relação pesopotência permite atingir uma velocidade emocionante e uma condução ágil.



Guiador de design personalizado e tapete de deck Hydro-Turf

O guiador da JetBlaster DLX foi concebido com uma forma curva suave para proporcionar apoio intuitivo para um estilo de condução único. O tapete de deck Hydro Turf permite que você mantenha uma base segura, abrindo um passeio de estilo livre mais lúdico.



Casco leve para um desempenho superior

Duradouro e inovador, o casco SMC é uma construção leve mas robusta que oferece uma durabilidade e resistência excecionais, e tem uma capacidade excecional para absorver as vibrações, o que melhora a qualidade da sua experiência de condução.



Sistema RiDE® (Sistema eletrónico de marcha à ré com desaceleração intuitiva)

O revolucionário sistema RiDE® transforma o prazer da condução e dá uma sensação de confiança a qualquer condutor, mesmo com pouca experiência. Basta puxar o acelerador no punho direito para se deslocar para a frente e acelerar, e puxar o manípulo no punho esquerdo para abrandar ou conduzir em marcha à ré.



Amplo armazenamento como padrão

Leve tudo consigo, de série. A JetBlaster DLX oferece armazenamento sob o assento resistente à água para um local espaçoso e prático para todos os itens essenciais da sua aventura. O porta-luvas estanque oferece acesso fácil aos seus óculos de sol, comida e outros objetos que precisa de ter à mão.



Um design clássico moderno

Seja o feliz proprietário de um clássico moderno, com um estilo e características que refletem o legado da Yamaha. O quadro é completado pelas características de design melhoradas, como os tapetes personalizados em dois tons. A JetBlaster DLX apresenta gráficos modernos, engenharia avançada e qualidade de construção intransigente. É tão apelativa como agradável de conduzir.



Motor	
Tipo de motor	4 tempos;3 cilindros;TR-1
Superalimentador	Não
Cilindrada	1049 сс
Tipo de turbina	Bomba de alta pressão de 144 mm
Combustível	Gasolina sem chumbo
Capacidade do depósito de combustível	50 litros
Capacidade do depósito de óleo	3,4 litros

Dimensões	
Comprimento	3 m
Largura	1,14 m
Altura	1,12 m
Peso a seco (kg)	267 kg

Caraterísticas	
Capacidade de arrumação	13,3 litros
Lotação	1-2 pessoas